
Lista stvari - Portoriko

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje

na Portoriko

Na letalu je prostora za največ 23 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato skrbna

priprava najnujnejšega ni odveč. Čakajo nas dokaj topli, tudi vroči dnevi, lahko pa nas preseneti tudi

kakšna ploha. To pomeni poletne cunje in za vsak slučaj nekaj za ogrnit.

Zlato pravilo: Spakiramo za 7 dni, vmes peremo, potem pa to nosimo en teden!

Vedno si v ročno prtljago (mali ruzak) pripravi cunje za 3 dni, kopalke in najnujnejše. Lahko pride do

zamude oddane prtljage in vaš drugi kos zamudi za kakšen dan.

Predlog: Glede na način potovanja priporočamo izbiro samo ročne prtljage, saj večje letalske družbe

dovoljujejo 1 večji in 1 manjši nahrbtnik. S tem se izognemo tudi prostorske stiske med samim

potovanjem in lažje transferje.

V nahrbtniku naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz zadnje države na potovanju), keš (v

USD) in plačilna kartica za eventuelni dvig iz bankomatov oz. za zlato rezervo

zdravstveno zavarovanje v tujini

knjižica o cepljenjih, če ste bili cepljeni proti rumeni mrzlici (ni obvezno)

lahka palerina, po želji dežnik

superge ali lahke treking čevlje za sprehode in treking ter nekaj za preobutev (npr. Teva), japonke

za pod tuš

termo velur (flis) in anorak (proti dežju in vetru), ker nikoli ne veš, kdaj se uščije

dolge hlače 1x, kratke hlače 1-2x

dve majici z dolgimi rokavi

8 majčk/srajc s kratkimi rokavi

4 pare nogavic

spodnje perilo (8×)

kopalke

brisača (tiste ta lahke popotniške so zakon – dobiš jih v trgovinah kot so Anapurna, K2, Iglu,

Kibuba,...) in vlažilni robčki

sončna očala

maska za pod vodo In šnorkl

toaleta: milo, zobna ščetka, zobna pasta, mala vrečka pralnega praška (20 dag), krema za

sončenje,...

medicinski paket: sprej proti komarjem (vsaj 30% DEET-a), spitaderm sprej za razkuževati roke,

antibiotiki (kot npr. ciprobay, ciprinol), aspirin, tablete proti diareji (linex),oglje tablete proti

zaprtju, vitaminski tableti, obliži, povoj, gaza, bivacin, tablete proti slabosti...

knjiga, karte, žgane pijače (obvezno, za razkuževanje!)

še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne moreš živeti
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https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-portoriko/



Pusti doma predsodke, slabo voljo, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe čeveljce, hlače zlikane na

rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in jeklene živce!

https://new.shappa.si/potovanja/amerika/potovanje-portoriko/
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